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خبر اقتصادی
مقام سازمان محیط‌ زیست: 

تنها  ۳۸  درصد بنزین تولیدی در کشور 
استاندارد است

سرپرست مرکز ملی 
هوا و تغییر اقلیم سازمان 
حفاظت محیط‌ زیست 
ضمن توضیح درباره علت 
حل نشدن معضل آلودگی 

هوا درباره تولید سوخت استاندارد در کشور گفت: تنها ۳۸ 
درصد بنزین تولیدی در کشور منطبق بر استانداردهای 
یورو ۴ و ۵ است که علاوه بر استان تهران در کلانشهرها 
توزیع می‌شود. داریوش گل‌علیزاده در گفت و گو با 
ایسنا، توضیح داد: اکنون در تهران روزانه ۱۶ میلیون 
لیتر بنزین و در کشور ۱۰۳ میلیون لیتر بنزین و گازوئیل 
مصرف می‌شود. این مواد سوخت فسیلی هستند و 
انتشار آلاینده‌های ناشی از مصرف آن‌ها باعث بروز آثار 

تجمعی می‌شود.
    

یک اقتصاددان:
بخش مهمی از بودجه ۱۴۰۲ 

صرف مقابله با اعتراضات خواهد شد
استاد اقتصاد دانشگاه 
درباره لایحه بودجه ۱۴۰۲ 
می‌گوید: این بودجه از دو 
منظر با توجه به احکام و 
رویکرد‌های برنامه هفتم و 

هزینه‌های مهار اعتراضات گسترده مردمی، در صورت 
استمرار قابل تأمل است. طبعا بخش مهمی از بودجه 
در صورت تداوم التهابات جامعه مصروف فروکاستن 
و مقابله اعتراضات خواهد شد که در لابه‌لای لایه‌های 
ناپیدای مصارف دیده نمی‌شود اما بخشی از هزینه‌های 
جاری را جذب می‌کند. محمود جامساز در گفت‌وگو با 
رویداد۲۴ نقدهای تندی به لایحه بودجه ۱۴۰۲ وارد 
می‌داند و می‌افزاید: آنگونه که شواهد نشان می‌دهد ظاهرا 
یارانه‌ها هم تغییری نخواهند داشت. این در حالی است 
که بودجه نهاد‌های غیردولتی بعضا بیشتر از ۲ برابر رشد 
کرده است. آن‌هم در حالی که فقط هزینه‌ساز هستند و در 
تولید ناخاصل داخلی هیچ سهم و نقشی ندارند. همچنین 
بودجه زندان‌ها ۵۵ درصد بیشتر شده است که نمی‌تواند 

بی‌ارتباط با اعتراض‌ها باشد.
    

عرضه دنا هم لغو شد
توقف عرضه خودرو در بورس 

رت  ا ز و سخنگوی 
صنعت، معدن و تجارت 
گفت: این وزارتخانه تا پیش 
از نهایی شدن موضوع 
قیمت‌گذاری نمی‌تواند 

مجوز جدیدی برای عرضه در بورس بدهد و به همین 
دلیل عرضه خودروی دنا لغو شد. به گزارش ایرنا، امید 
قالیباف افزود: عرضه خودروهایی که تا پیش از این در 
بورس انجام می‌شد تا زمان دستیابی به چارچوب مشترک 
قیمت‌گذاری با شورای رقابت می‌تواند، ادامه داشته باشد. 
مشاور وزیر صمت از ذینفعان فروش خودرو در بورس 

خواست از شتابزدگی رسانه‌ای پرهیز کنند.
    

تأیید دلار ۲۳ هزار تومانی 
در بودجه ۱۴۰۲

وزیر اقتصاد با اشاره به 
اینکه نرخ دلار محاسباتی 
در لایحه بودجه سال آینده 
۲۳ هزار تومان است، گفت: 
آنچه که دولت در لایحه 

بودجه برای نرخ محاسباتی ارز برای محاسبات ارزش 
گمرکی کالا‌ها پیشنهاد کرده، ۲۳ هزار تومان برای هر 
دلار است. احسان خاندوزی همچنین در خصوص اخرین 
وضعیت سیاست جدید ارزی دولت و بانک مرکزی و 
تثبیت نرخ نیما در ۲۸۵۰۰ تومانی، ضمن رد اختلاف 
نظر با تیم جدید بانک مرکزی در خصوص سیاست‌های 
جدید ارزی، گفت: سیاست جدید ارزی با قوت توسط 
بانک مرکزی دنبال شده و به زودی نتایج آن برای اقتصاد 

ایران نمایان خواهد شد.
    

ایلان ماسک رکورد بزرگترین 
ضرر مالی جهان را شکست

‌ مدیرعامل توییتر، یکی 
از پایه‌گذاران تسلا و شرکت 
فضایی اسپیس‌اکس، 
رکورد بزرگترین زیان و 
کاهش ثروت شخصی در 

تاریخ را شکست.‌ ایلان ماسک،در بازه زمانی نوامبر ۲۰۲۱ 
تا دسامبر ۲۰۲۲، حدود ۱۶۵ میلیارد دلار از دست 
داده است که به عنوان رکورد در فهرست رکوردهای 
جهانی گینس ثبت شده است. این کاهش ۱۶۵ میلیارد 
دلاری در ثروت ماسک به دلیل افت ارزش سهام شرکت 
خودروسازی تسلا در پی خریداری شبکه اجتماعی-

رسانه‌ای توییتر رخ داده است.

امسال در ایران به راستی شاهد 
»زمستان سخت«ی هستیم و 
پیش‌بینی‌های مسئولان درمورد سختی 
و فشار زمستان در اروپا، در کشور خودمان 

محقق شده است!
مقامات کشور ما به ویژه محمدمرندی، 
مشاور تیم مذاکره‌‌کننده هسته‌ای در 
ماه‌های گذشته بارها با اشاره به فرارسیدن 
»زمستان سخت« در اروپا ابراز امیدواری 
کرده‌ بودند که نیاز به منابع انرژی باعث 
انعطاف کشورهای اروپایی طرف توافق 
هسته‌ای در مذاکرات احیای برجام شود. 
اکنون کشورهای اروپایی وابستگی خود 
به گاز روسیه را تقریبا به طور کامل قطع 
کرده‌اند و کشوری مانند آلمان موفق شده 
 LNG از راه‌هایی چون واردات گاز مایع
نیاز خود را تامین کند. ایران اما اکنون با 

»زمستان سخت« روبرو شده است.
با شروع فصل سرما، کمبود، کاهش 
فشار و قطع گاز در کشور ابعاد گسترده‌ای 
یافته است؛ در هفته‌های اخیر گاز برخی 
واحدهای تولیدی از جمله نیروگاه‌ها به 
علت کمبود و قطع گاز با سوخت مازوت 
جایگزین شده که فعالان محیط زیستی 
آن را از عوامل افزایش آلودگی شدید هوا 

عنوان می‌کنند.
بعضا با قطع گاز و تعطیلی صنایع 
نیز روبه‌رو بوده‌ایم، به‌طوری‌که روابط 
عمومی شرکت گاز گیلان روز چهارشنبه 
در اطلاعیه‌ای اعلام کرد که به علت 
سرما و افزایش مصرف در حوزه‌های 
مختلف، به منظور حفظ پایداری جریان 
گاز مشترکان خانگی، گاز صنایع استان 
قطع شده و تا اطلاع ثانوی قطع خواهد بود. 
البته قطع گاز به صنایع محدود نمی‌شود. 
در خبری دیگر آمده بود که کمبود گاز 
باعث شده گاز تمامی استخرهای شهر 

قم »به طور موقت« قطع شوند.
روابط عمومی شرکت گاز قم گفته 
است گاز تمامی استخرهای این استان 
برای جلوگیری از افت فشار به طور موقت 
قطع شده است. دلیل این کار »برودت 
هوا« و »شکسته شدن رکورد مصرف گاز 

طبیعی« اعلام شده است.
وزارت نفت مدتی پیش وعده داده 
بود که با راه افتادن فاز ۱۱ پارس جنوبی 
معضل کمبود گاز در زمان اوج مصرف 
برطرف شود اما این فاز هنوز به بهره‌برداری 

نرسیده است.
ایران پس از آمریکا و روسیه سومین 
تولیدکننده بزرگ گاز جهان است و 
دومین ذخایر بزرگ گازی اثبات شده 
در جهان را در اختیار دارد. با این حال 

در هفته‌های اخیر کمبود گاز و افت 
فشار در شبکه گازرسانی فعالیت برخی 
کارخانه‌ها، اداره‌ها و مدرسه‌ها را به 

تعطیلی کشانده است.

مردم، روزانه ۶ ساعت 
یکی از بخاری‌ها را خاموش کنند 

مدیر دیسپچینگ شرکت ملی گاز 
با اشاره به اینکه وارد شرایط بحرانی گاز 
شده‌ایم تاکید کرد: اگر مردم در منازل 
یک بخاری را به مدت ۶ ساعت در روز 
خاموش کنند، روزانه ۴۰ تا ۵۰ میلیون 
متر مکعب در کل کشور صرفه‌جویی 

می‌شود.
محمدرضا جولایی در گفت‌وگو با 
ایلنا، درباره رقم تولید و مصرف گاز در 
کشور اظهار داشت: در حال حاضر ۸۵۰ 
میلیون متر مکعب در روز گاز در کشور 
تولید می‌شود و طی پنجشنبه مصرف 
بخش خانگی و تجاری به ۷۰۰ میلیون 

متر مکعب در روز رسیده است. 

در مرز هشدار مصرف گاز 
قرار داریم

وی با تاکید بر اینکه اکنون در مرز 
هشدار مصرف گاز قرار داریم، گفت: 
چند عامل در بروز شرایط کنونی دخیل 
هستند، یکی موضوع تداوم همین وضع 
است یعنی اگر یک روز رقم مصرف ۷۰۰ 
میلیون متر مکعب باشد مشکل نداریم اما 
اگر روز بعد هم مصرف در همین محدوده 
باشد مشکل خواهیم داشت، تداوم و فشار 
نقطه‌ای هم مهم است. در کل اگر مصرف 
از عدد ۶۵۰ میلیون متر مکعب بالاتر برود 

وارد شرایط بحرانی گاز شده‌ایم. 

مدیر دیسپچینگ شرکت ملی گاز 
تصریح کرد: ما باید رقم مصرف را به زیر 
۵۷۰ میلیون متر مکعب در روز برسانیم 
تا از این اوضاع خارج شویم، یعنی باید ۱۰۰ 
میلیون متر مکعب کمتر از میزان کنونی 

مصرف داشته باشیم.  
وی با اشاره به افزایش ۲۰ میلیون 
متر مکعبی تولید نسبت به سال گذشته 
گفت: علیرغم افزایش تولید؛ میزان 
مصرف در شرایط یکسان دمایی نسبت 
به پارسال ۳۰ میلیون متر مکعب بیشتر 

شده است. 
جولایی بیان داشت: در حال حاضر 
۶۰ تا ۷۰ درصد منازل از بخاری و مابقی 
از شوفاژ و پکیج جهت گرمایش استفاده 
می‌کنند اگر مردم در منازل یک بخاری 
را به مدت ۶ ساعت در روز خاموش کنند 
۴۰ تا ۵۰ میلیون متر مکعب در روز در کل 

کشور صرفه‌جویی می‌شود.  
وی درباره آخرین وضعیت صادرات 
گاز گفت: در حال حاضر به خاطر مشکل 
فنی که برای یکی از ایستگاه‌ها بوجود 
آمده رقم صادرات به ۲۵ تا ۳۰ میلیون 
متر مکعب رسیده است، در صورت رفع 

مشکل این میزان دو برابر خواهد شد.  

یک متر مکعب هم اوضاع بالانس 
منفی را بهبود می‌بخشد

مدیر دیسپچینگ شرکت ملی گاز 
درباره واردات گاز یادآور شد: اگر به میزان 
یک میلیون متر مکعب در روز هم وارد 
کنیم شرایط بالانس منفی را بهبود 
می‌بخشد، به‌عبارت دیگر حتی یک 
متر مکعب هم شرایط بالانس منفی را 

کم می‌کند.

ترکمستان میزان سوآپ گازی‌
 با    ایران را کم کرد

وزیر نفت نیز در همین راستا،‌ گفت: 
مصرف گاز از ۷۰۰ میلیون متر مکعب 
عبور کرده و نیاز است مردم همکاری 
کنند که هیچ کجای کشور دچار قطعی 

گاز نشوند.
جواد اوجی در ارتباط تلفنی با بخش 
خبری ۲۱، در خصوص کاهش فشار گاز 
در استان‌های شمال شرق کشور گفت: 
شاید در ۱۰ سال گذشته چنین سرمایی 
نداشتیم، بیش از ۴۶۰ شهر و ۲۷ استان 
زیر دمای صفر است، اما تا به این لحظه ما 
هیچ گونه قطعی گاز ما در بخش خانگی 
و تجاری در هیچ کجای کشور نداشتیم.

وزیر نفت ادامه داد: در استان‌های 
شمال شرق کشور شاهد کاهش فشار 
بودیم که خود این یک هشدار است برای 
مصرف کنندگان و مشتریان و مشترکان 
همکاری کنند که هیچ کجای کشور و 
هیچ کدام از مشترکین ما به خصوص 
در استان‌های شمال شرق کشور دچار 

قطعی گاز نشوند.
وی روز سه‌شنبه نیز به شهروندان 
توصیه کرده بود برای مقابله با سرما در 
شرایط کمبود و قطع گاز در خانه لباس 

گرم بپوشند.
اوجی در ادامه این گفت‌وگوی تلفنی 
به مشکل دیگری که این روزها وجود دارد 
اشاره کرد و گفت: کشور‌های همسایه 
اکثرا به لحاظ سرمایی که دامنگیر شده 
دچار مشکل شده‌اند، گزارشی که به 
ما داده‌اند مطرح کردند که حتی در 
عشق آباد هم مشکل گاز پیدا کرده اند 
و قطعی گاز در بخش‌های مختلف، به 

 همین دلیل میزان سوآپ گازیشان 
را کم کرده‌اند.

تعطیلی و خروج از مدار جایگاه‌های 
CNG خراسان رضوی 

در روزهای اخیر به دلیل سرمای 
بی‌سابقه هوا، بحران کمبود گاز در کشور 
به طرز محسوسی به مرزهای بحران و 
مشکل‌آفرینی نزدیک شده است. برای 
مثال رئیس انجمن صنفی جایگاه‌داران 
CNG استان خراسان رضوی روز 
پنج‌شنبه، ۲۲ دی‌ماه گفت به دلیل افت 
فشار گاز از دیشب در اغلب شهرستان‌ها 
این جایگاه‌ها تعطیل شده‌اند و اکثر آنها 

در مشهد از مدار خارج شدند.
محمدرضا رضوی‌راد به ایسنا گفت: 
»اگر فشار ورودی گاز به زیر ۹ بار برسد، 
جایگاه خود به خود تعطیل می‌شود و 
این مسئله در برخی از جایگاه‌ها رخ داده 
است.« به گفته وی، در گذشته درباره 
قطع گاز به جایگاه‌داران اطلاع‌رسانی 
می‌شد؛ اما این بار این کار »ناگهانی 
 و بدون اطلاع‌رسانی قبلی« رخ 

داده است.

ضرورت استفاده از کپسول
 به خاطر قطع گاز خانگی

همچنین شرکت گاز استان خراسان 
شمالی روز پنج‌شنبه هشدار داد که به 
علت افت شدید فشار، احتمال قطع 
گاز بخش خانگی جدی است و از مردم 
خواست »ضمن پیش‌بینی تمهیدات 
گرمایشی لازم، حداکثر صرفه‌جویی را 

لحاظ کنند«.
محمدرضا جولایی به ایرنا گفت: 

»احتمال قطع گاز در برخی نقاط وجود 
دارد و باید کپسول‌های گاز برای مصرف 

کنندگان جایگزین شود.«

تمدید تعطیلی ادارات و مدارس 
استان‌ها به‌دلیل کمبود گاز تا یکشنبه 
با ادامه سرمای شدید و کمبود گاز 
در برخی مناطق ایران، تعطیلی مدارس 
و ادارات چند استان ازجمله استان 
خراسان شمالی تا روز یکشنبه ۲۵ دی 

تمدید شد.
استانداری خراسان شمالی با اشاره به 
»تداوم سرما« و »مدیریت مصرف گاز«، 
تمامی مدارس، دانشگاه‌ها و دستگاه‌های 
اجرایی در این استان تا روز یکشنبه 
تعطیل هستند و امتحانات دانشجویان 

به هفته اول بهمن موکول شده است.
ادارات ۵ شهرستان منطقه سیستان 
نیز در روز‌های شنبه و یکشنبه تعطیل 

اعلام شد.
ازسوی‌دیگر، براساس تصمیمات 
اتخاذ شده در ستاد مدیریت بحران 
شهرستان زابل، روز شنبه ۲۴ دی‌ماه 
تمام دستگاه‌های اجرایی، تمام مقاطع 
تحصیلی مدارس، دانشگاه‌ها و بانک‌های 
پنج شهرستان منطقه سیستان شامل 
زابل، زهک، هامون، هیرمند و نیمروز به 
استثنای دستگاه‌های خدمات‌رسان و 

امدادرسان تعطیل اعلام شده است.

گاز در برخی مناطق خواف
 قطع شد

فرماندار شهرستان خواف گفت: 
قطعی گاز در برخی از مناطق این شهر به 

دلیل افت فشار است.
مهدی عباسپور در گفتگو با تسنیم 
گفت: افت فشار گاز سبب قطعی برخی 
منازل خانگی شده است که همشهریان 
می‌توانند با شماره ۱۹۴ تماس بگیرند تا 
نیرو‌های اداره گاز سریعا مراجعه و مشکل 

را رفع کنند.
عباسپور با اشاره به قطع انشعاب گاز 
سالن‌های ورزشی، تاسیسات اقامتی و 
خدمات گردشگری و مهمانپذیر‌ها افزود: 
ضرورت دارد اداره صمت با هماهنگی اتاق 
اصناف موضوع تعطیلی واحد‌های صنفی 
را به صورت زمانبندی اعمال و رصد کند تا 

هر چه سریعتر از این بحران عبور کنیم.
به هر حال روزهای سرد و سختی 
است و به‌رغم تلاش‌هایی که بعضا برای 
عبور از بحران صورت می‌گیرد، نمی‌توان 
به اقدامات ضربتی وزارت نفت و دیگر 
نهادها برای حل معضل گاز امید چندانی 
داشت، چراکه مشکلی مقطعی نیست که 
با تلاش چندروزه بتوان از پس آن برآمد؛ 
در این شرایط فقط باید آرزو کنیم این 
جبهه هوای سرد که از سیبری آمده است، 
هر چه زودتر از این دیار رخت بربندد تا 
مردم حداقل فارغ از کمبود گاز، با دیگر 
مشکلات اقتصادی، معیشتی، اجتماعی 

و ... خود روزگار بگذرانند.

کاهش دما به یک بحران نوظهور در کشور ابعاد گسترده و مشکل‌آفرینی داده است؛

سرمای استخوان‌سوز و کمبود گاز در مرز هشدار
مینا جعفرزاده

یک کارشناس مسائل اقتصادی در نقد لایحه بودجه ۱۴۰۲ 
می‌گوید: اگر مجلس تغییراتی در حداقل دریافتی شاغلان و 
بازنشستگان نکند و اعداد و ارقام دولت را تغییر ندهد، حتما 

طبقات دیگری از جامعه به زیر خط فقر سقوط می‌کنند.
هادی حق‌شناس در گفت‌وگو با رویداد 24 و در نقد لایحه 
بودجه ۱۴۰۲  می‌افزاید: اولا باید این نکته را بگویم ۷ میلیون 
تومانی که برای حداقل حقوق کارکنان دولت درنظر گرفته 
شده، هیچ ارتباطی با خط فقر و تامین حداقل نیاز‌های مردم 
ندارد. طبق قوانین قانون خدمات مدیریت کشور، دولت‌ها 
مکلف هستند متناسب با نرخ تورم، افزایش حقوق کارکنان 

را انجام دهند.

او می‌گوید: دولت رسما اعلام کرده تورم بیش از ۴۰ درصد 
است، ولی افزایش حقوق‌ها ۲۰ درصد است. این یعنی دولت 
می‌داند سال آینده نه تنها قدرت خرید مردم را جبران نکرده، 
بلکه عامدانه حداقل ۲۰ درصد حقوق کارکنان را تضعیف کرده 
است، لذا بحث افزایش حقوق به ۷ میلیون تومان تناسبی با تورم 

موجود و قوانین موجود و خط فقر ندارد.
کارشناس مسائل اقتصادی توضیح می‌دهد: اکنون بخش 
اصلی هزینه‌ها یعنی دو سوم هزینه‌ها مربوط به مواد غذایی 
یا خوراکی‌ها یا اجاره مسکن است. هم افزایش قیمت مواد 
خوراکی و هم اجاره مسکن بسیار بیشتر از تورم است؛ یعنی 
اگر میانگین تورم ۴۰ درصد باشد، میانگین خورد و خوراک و 

مسکن، قطعا بیش از ۵۰ درصد است. این موضوع آنجا اهمیت 
می‌یابد که بدانیم تورم خورد و خوراک در ۶ ماه ابتدایی سال 
به ۸۰ درصد رسید، بنابراین برای دهک‌های کم‌درآمدی که 
هزینه‌های اصلی‌شان صرف مسکن و خوراک می‌شود، افزایش 

۲۰ درصد حقوق معنایی ندارد و کمک حال آنها نخواهد بود.
استاندار سابق گلستان خاطرنشان می‌کند: در 
خوشبینانه‌ترین حالت شاید این حداقل حقوق بتواند نصف 

هزینه‌های افزایش یافته را جبران کند؛ به عبارتی دریافتی 
کارکنان دولت در سال آینده، به لحاظ قدرت خرید حداقل ۲۰ 
تا ۳۰ درصد کمتر از سال جاری خواهد بود بنابراین اگر مجلس 
تغییراتی در حداقل دریافتی شاغلان و بازنشستگان نکند و 
اعداد و ارقام دولت را تغییر ندهد، حتما شاهد این خواهیم بود 
که طبقات دیگری از جامعه به زیر خط فقر سقوط می‌کنند. 
همچنان که مجلس در سال گذشته اعداد و ارقام دولت را تغییر 
داد، انتظار این است که امسال هم مجلس حداقل ۷ میلیون 

تومان و میانگین ۲۰ درصد را تغییر دهد.
حق‌شناس می‌گوید: فقر و تورم دو روی یک سکه هستند، 
هرچقدر که تورم افزایش پیدا کند، فقر هم افزایش پیدا می‌کند. 
فقر عوارض دیگری هم دارد که در حوزه اجتماعی )آسیب‌های 
اجتماعی( خود را نشان می‌دهد؛ از حاشیه‌نشینی گرفته تا 
افزایش بزهکاری‌های اجتماعی همه محصول فقر هستند لذا 
نتیجه تورم فقط  گرانی و افزایش فقر نیست، بلکه مبانی اخلاق 

را هم تهدید می‌کند.

یک کارشناس اقتصادی: 

جمعیت زیر خط فقر در سال ۱۴۰۲ افزایش می‌یابد

گفت وگو

دومینوی توقف قطارها در ایستگاه‌های منتهی به شهر 
مشهد در هوای این روزها یکی از مشکلاتی است که بیشتر 
مسافران قطار با آن روبه‌رو هستند. پس از بحران قطار قم 
- مشهد که روز پنجشنبه با ۴۰۰ مسافر پس از ۱۰ ساعت 
انتظار و یخ‌زدگی مسافران قطار با جابه‌جایی لوکوموتیوها 
به مقصد مشهد حرکت کرد از پنجشنبه‌شب تا ظهر جمعه 
نیز ۵ قطار با این بحران روبه‌رو شده، چرا راه‌آهن خراسان 

رضوی تدبیری نسبت به این موضوع ندارد؟ به گزارش 
تسنیم، یکی از مسافران قطار تهران به مشهد که پنجشنبه 
شب قطارش متوقف شده بود، گفت: پنجشنبه مسافر 
تهران - مشهد و با قطار ساعت ۱۴:۵۰ به شماره ۳۶۸ بودم و 
متاسفانه قطار از ساعت حدود یک بامداد در ایستگاه تربت 

حیدریه واقع در بینالود به دلیل فنی از حرکت ایستاد.
وی افزود: دمای هوای بیرون منفی ۲۱ درجه 

سانتیگراد بود و مسافرین داخل قطار گرفتار بودند. دمای 
هوای قطار به مرور کاهش می‌یافت، به مسافران پتو دادند، 

اما جوابگوی سرمای قطار نبود.
این مسافر ادامه داد: تا ساعت هفت و نیم صبح در قطار 
یخ‌زده لرزیدیم و با ۱۱۲ چندین بار برای کمک تماس 
گرفتیم، اما گویا خواب را به نجات ترجیح دادند و جوابی 

نیامد.
وی یادآور شد: دمای داخل قطار منفی ۱۹ بود، قطار ما 
متوقف شده بود و قطارها پشت سر هم متوقف می‌شدند و 
این سرگردانی هزاران نفر را به همراه داشت. واقعا کسی 

هست که به فریاد ماندگان در برف و سرما برسد؟ 

یخ‌زدگی مسافران در دمای منفی21 درجه سانتیگراد 

دومینوی توقف قطارها در ایستگاه‌های منتهی به مشهد


